



Возбуждено три уголовных дела о присвоении и растрате, совершенном лицом с использованием своего служебного положения



СУ СК России по Ивановской области возбуждено три уголовных дела в отношении директора муниципального унитарного предприятия, оказывающего услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства, о присвоении и растрате (ч. 3 ст. 160 УК РФ)

По версии следствия, в декабре 2013 года, будучи директором муниципального унитарного предприятия, злоумышленник заключил с образовательным учреждением высшего профессионального образования два договора об оказании услуг по программам высшего профессионального образования и оплатил данные услуги за счет средств возглавляемой им организации на общую сумму более 230 тыс. рублей.

Кроме того, в 2013 году, будучи директором муниципального унитарного предприятия, злоумышленник заключил с коммерческой организацией договор на утилизацию отходов, однако, выставленный организацией счет за выполненные работы на сумму 324 тыс. рублей МУП не оплатил. Вместе с тем, в 2015 году от имени МУП злоумышленник перечислил денежные средства в сумме 324 тыс. рублей на расчетный счет индивидуального предпринимателя, введя в заблуждение руководство коммерческой организации, о последующей передаче указанной суммы в счет оплаты предоставленных услуг. В последствии злоумышленник от исполнения договоренности отказался, денежные средства коммерческая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

организация не получила.

Преступная деятельность злоумышленника выявлена сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Ивановской области.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.

Расследование по уголовным делам продолжается.

20 Января 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189502>